



Lutín

obecní zpravodaj

3. ledna 2000

ZDARMA

ročník 9 / číslo 26



Třebčín

OBSAH:

- Novoroční přání
- Tajemník OÚ Lutín
- Výzva občanům
- Setkání se seniory obce
- Oslavy 150. výročí ZŠ Lutín
- Výuka jazyků na ZŠ Lutín
- Práce školní družiny na ZŠ Lutín
- Sigmundovo SOU strojírenské Lutín
- Informace obecní knihovny
- Z minulosti Lutína
- Úřad není labyrint
- Oddíl DUHA Křišťál
- Lutínská kopaná na podzim
- Vyneseno z rady
- Zajímavosti
- Společenská kronika

Novoroční přání - Šťastný rok 2000

Dnešním dnem dostáváte do rukou první vydání našeho Obecního zpravodaje v novém století. Protože jste určitě prožili pěkné Vánoce a veselý a nezapomenutelný konec minulého roku, je počátek nového století nejvhodnější k popřání všeho nejlepšího. Dětem především radost a jen ty nejlepší známky ve škole, střední generaci hodně práce, ale také uspokojení z ní, splnění co nejvíce přání a našim seniorům především klid a pohodu.

A Všem samozřejmě to nejdůležitější – zdraví.

Ing. Miloslav Hübner
starosta obce

ve společnosti Sigma Nářadí a po vzniku společnosti Sigma Chema, jako vedoucí TPV. Na základě výběrového řízení jsem byl jmenován od 1. 12. 1999 do funkce tajemníka Obecního úřadu.

Mým nejbližším cílem je navázat na velmi dobrou práci svého předchůdce, Ing. Jiřího Kaufmana. Práce tajemníka není jen v zabezpečování velkých investičních akcí, ale i v každodenní práci spočívající v řešení problémů, které vyvstanou. Z těch větších úkolů, které obec čekají v příštím roce, je potřeba zmínit se o dobudování kanalizace. Investice plánované na dobudování obou etap Lutín a Třebčín jsou 40 mil. Kč. Výstavba potrvá 3 roky. Z těch dalších mohu jmenovat například rekonstrukci el. osvětlení v Lutíně, dokončení výstavby vodovodu v Třebčíně, dobudování chodníků a parkovišť na sídlišti v Lutíně a výstavba Kulturně společenského zařízení v Třebčíně.

Ing. Lubomír Václavík
tajemník



Tajemník OÚ Lutín

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych se Vám s nástupem do funkce tajemníka Obecního úřadu Lutín představil. Jmenuji se Ing. Lubomír Václavík, bytem Třebčín, jsem ženatý a je mi 47 let.

Po skončení studií jsem až do r. 1983 pracoval v podniku Sigma Lutín v tehdejšímu odboru TPV, jako konstruktér jednoúčelových strojů a zařízení.

Během roku 1983 jsem se odstěhoval do Bruntálu a v roce 1997 jsem se vrátil zpět do Třebčína. Před nástupem do funkce tajemníka obecního úřadu jsem pracoval

SETKÁNÍ SE SENIORY OBCE

V Lutíně...

Na seniory se nezapomnělo

Valné shromáždění OSN svým usnesením z 16. 10. 1992 vyhlásilo rok 1999 Mezinárodním rokem seniorů. V četných místech naší země se během roku k tomu účelu uspořádalo mnoho kulturních a společenských akcí. Také Lutín nezůstal v tomto směru pozadu.

Členové Sboru pro občanské záležitosti pozvali všechny důchodce starší 69 roků na setkání do auly základní školy. Sešlo se jich ve středu 15. prosince opravdu mnoho a ti, kteří přišli nelitovali. Byla jen škoda, že nemohli být pozváni i mladší důchodci, ale kapacitně by na to aula nestačila. Mezi přítomnými byli také dva nejstarší občané Lutína a sice p. Krejčíř, který nedávno oslavil 94. narozeniny a o málo mladší p. Škrabal.

Setkání zahájil srdečným přivítáním přítomných starosta obce Ing. Miloslav Hübner. Ve svém krátkém projevu zdůraznil význam pořádané akce, která by měla navazovat na setkání důchodců, tradiční v naší obci v dřívějších letech.

Po jeho proslovu byl zahájen kulturní program žáků místní Základní školy, který byl zkrácenou reprízou akademie uspořádané v nedávné době při příležitosti 150. výročí založení školy. Program byl vyplněn zdařilými scénkami žáků od těch nejmladších až po vyšší ročníky a dále hudebními čísly žáků Základní umělecké školy, kteří hráli na zobcové flétny. Předvedené výkony žáků měly výbornou úroveň a přítomní odměňovali malé herce i hudebníky upřímným potleskem.

Po vyčerpání programu následovala srdečná beseda přítomných seniorů zpríjemněná pohoštěním, které roznášely vkusně ustrojené hostesky – žákyně Sigmundova středního odborného učiliště.

Spokojenost přítomných s uspořádáním akce byla dokonalá. Důchodci vyjadřovali svoji vděčnost Obecnímu úřadu za uspořádání akce a chválili předvedený program. Nezapomněli však připomenout, že by vítali, kdyby se na uspořádání podobné akce nemuselo čekat zase několik roků, jako tomu bylo dosud. Doufáme, že se dočkají dříve.

Vladimír Smékal
kronikář

V Třebčíně...

Při příležitosti Mezinárodního roku seniorů, vyhlášeném OSN, proběhlo dne 15. 12. 1999 v 16.00 hod. v KSZ Třebčín setkání se seniory obce, občany Třebčína ve věku 69 a více roků. Po slavnostním uvítání přítomných místostarostou obce a panem Ladislavem Smičkou následovalo vystoupení žáků ZŠ v Lutíně, které se všem velmi líbilo. Účinkující a učitelé sklidili od všech přítomných velký potlesk a slova uznání. Po skončení vystoupení žáků ZŠ bylo podáváno malé občerstvení. Následovala volná zábava, po jejímž závěru všichni konstatovali, že s tímto setkáním byli všichni velice spokojeni a vyjádřili přání, aby nebylo poslední. Pro všechny, kteří se o přípravu a hladký průběh zasloužili, je to impuls pro přípravu setkání příštího. Za krásné chvíle, které pro všechny připravili, patří poděkování řediteli ZŠ v Lutíně Mgr. J. Spurnému, celému učitelskému sboru a všem účinkujícím. Za přípravu této akce děkuji pí Zdeně Burdové a pí B. Pospíšilové.

Hynek Bokůvka
místostarosta

K zamyšlení !

Občané Lutína a Třebčína, neukládejte do svých sběrných nádob (popelnic) papír, sklo a plasty, ale pouze zbytkový odpad, který vznikne vytríděním komunálního odpadu na:

bioodpad	(kompostovatelný odpad)
nebezpečný odpad	(baterie, barvy, oleje, kyseliny, zářivky apod.) sbíraný jedenkrát ročně
objemný odpad	(nábytek, koberce, sporáky apod.) sbíraný jedenkrát ročně
železný šrot odpad ze zeleně	sbíraný jedenkrát ročně (nekompostovatelný odpad) sbíraný minimálně třikrát ročně do přistaveného kontejneru
sklo	sběrná nádoba barvy zelené
plasty	sběrná nádoba barvy žluté
papír	sběrná nádoba barvy modré

Dodržováním tohoto postupu třídění komunálního odpadu předejdeme případným neshodám s osádkou sběrného vozu.

V této souvislosti apeluji na občany, majitele motorových vozidel bydlících v Třebčíně v části obce, kde se v současné době buduje II. etapa výstavby obecního vodovodu, aby v den vývozu popelnic tj. každý sudý pátek svá vozidla neparkovali na komunikacích dotčených výkopovými pracemi, provedenými v krajnici vozovky. Neodpovědným parkováním dochází k zúžení profilu vozovky s následným nebezpečím zapadnutí sběrného vozu v místech, kde se prováděly výkopové práce.

Osádka sběrného vozu z důvodu neodpovědného parkování neprovede v dotčené lokalitě vývoz sběrných nádob.

Děkuji za pochopení.

Hynek Bokůvka
zástupce starosty

Oslavy 150. výročí ZŠ Lutín

V minulých dnech jsme si připomněli 150 let, které uplynuly od založení místní školy. A právě k tomuto výročí se vztahoval program oslav, jež byly zahájeny v pondělí 15. listopadu a trvaly téměř celý týden. Jednotlivé části programu byly určeny nejen žákům školy, ale také jejich rodičům a široké veřejnosti. Že to byly akce opravdu rozmanité, můžete posoudit sami. Den otevřených dveří se stal příležitostí pro rodiče, kteří v jeho rámci mohli navštívit vyučování, poznat způsob výuky a možnosti vybavení školy, ale také se na chvíli vrátit do svých školních let.

Žáci reprezentovali sebe a svou třídu v pěveckých, výtvarných, vědomostních a sportovních soutěžích, které si pro ně připravili učitelé 1. a 2. stupně. S velkým ohlaselem se tak setkal šachový turnaj, "Orientační běh školou", turnaj ve florbalu a volejbalu nebo "Hejbní kostrou". "Zlatý slavíček" a "Caruso show" – pěvecké schopnosti účinkujících dokázaly pravdivost rčení "Co

Čech, to muzikant". "Co znáš a umíš", "Riskuj", "Hip, hap, hop" i "Kufr" se vyrovnaly televizním soutěžím, během nichž musí soutěžící ukázat důvtip a znalosti. Žáci 1. stupně se zapojili do výtvarné soutěže místní knihovny na téma "Zvířátka v knihách". V soutěži "Škola, svět a já" naši malí i velcí výtvarníci ztvárňovali tematiku zaměřenou na historii a současnost základní školy.

Vyvrcholením oslav pak byla nesporně slavnostní akademie, na kterou se žáci pod vedením svých pedagogů pilně a dlouho připravovali. S programem vystoupili zástupci všech tříd a o jejich úspěšném vystoupení svědčil velký potlesk obecnostva, jež zhlédlo každou ukázkou s živým zájmem.

Úplnou tečkou za oslavami byla osobní volná prohlídka školy pro veřejnost a večerní slavnostní koncert Komorního orchestru I. Krejčího.

Celý slavnostní týden se skutečně zdařil, sestavený program důstojně upozornil na významné výročí a oslavil ho. Na závěr už zbývá jen popřát naší škole mnoho dalších úspěšných let.

Radka Spurná – žákyně tř. 8. B
Mgr. Lenka Franková



Výuka jazyků na ZŠ Lutín

V současné době se podle vzdělávacího programu "Základní škola" vyučuje na naší škole anglický a německý jazyk již od 4. ročníku, v každém ročníku 3 hodiny týdně. Škola má výhodu v tom, že ve většině případů výuku vedou kvalifikovaní pedagogové, kteří se neustále dále vzdělávají. Učitelky Nj a Aj ve svém volném čase navštěvují nastavbové jazykové kurzy, příp. studují na jazykové škole nebo si rozšiřují svoji kvalifikaci studiem Nj na PdF UP Olomouc.

O kvalitě našich učitelů svědčí fakt, že 2 učitelky naší školy byly vybrány na čtrnáctidenní studijní pobyt v Hamburku, kterého se z okresu Olomouc zúčastnilo celkem 9 učitelů.

V průběhu tohoto pobytu byla dohodnuta návštěva rodilého mluvčího – učitele Nj, který pro naše učitele jazyků předvedl ukázkové hodiny se žáky 4.-9. ročníku, kteří se učí Nj.

Návštěva p. uč. Dietricha Jungeho se uskutečnila 13. 12. 1999, kdy vybraní žáci Nj absolvovali celkem 4 vyučovací hodiny projektů "Tiere" (zvířata) a "Reisen" (cestování).

Oba projekty měly u učitelů i žáků velký ohlas, proto

byla dohodnuta další návštěva p. Jungeho na naší škole v únoru 2000, kdy nám představí nové projekty ve výuce Nj.

Mgr. Milena Vychodilová
zástupkyně ŘŠ

Práce školní družiny na ZŠ Lutín

Na ZŠ Lutín pracuje v ranních a odpoledních hodinách školní družina, kterou navštěvují žáci 1. – 5. ročníku.

Každý den se zde před a po vyučování schází 100 žáků 1. stupně, kteří jsou rozděleni do 4 oddělení. Děti si zde nejen hrají, ale jsou i nenásilně vedeny k tvůrčím výtvarným, pracovním, tělovýchovným i dalším činnostem.

Rodiče, kteří si přicházejí pro své děti, si jistě všimli výzdoby prostor školní družiny, kterou vytvořili žáci se svými vychovateli. Výzdoba se často mění, především podle ročního období. Zejména před Vánocemi mohli kolemjdoucí obdivovat pěknou výzdobu oken budovy ŠD.

V minulých dnech nás navštívil Mikuláš s čertem, pro které děti připravily besídku s programem písní, tanců a říkadel. Žáci 9. tříd zorganizovali pro děti 1. stupně předvánoční diskotéku.

Již tradičně děti spolu s vychovatelkami vyrobily ozdoby na vánoční strom ve středu obce. Naše aktivity se však nekonají jen za zavřenými dveřmi ŠD.

Děti lze vidět na různých akcích SPOZu při kulturních vystoupeních. Jedná se zejména o programy v rámci vítání nových občánků na OÚ Lutín. Letos se děti ŠD zapojily do programu připraveného k oslavám "Roku seniorů". Také při nedávných oslavách 150. výročí založení ZŠ Lutín účinkovaly děti ŠD v programu slavnostní akademie v aule školy.

Děti navštěvují lutínskou ŠD rády pro řadu pestrých činností, zábavy a her, které jsou pro ně neustále připravovány kolektivem vychovatelek. Ve všech odděleních je stále veselo, děti jsou zde spokojené.

Iva Lužná
vedoucí vychovatelka

Sigmundovo SOU strojírenské Lutín

Naše učiliště se zúčastnilo soutěžního pořadu České televize www.eXtravýzva.cz, který je určen všem, kteří rádi soutěží, sportují nebo jen surfují na vlnách Internetu. Cílem zmíněného programu je vzbudit zájem mladých lidí v celé České republice o aktivní trávení volného času, týmovou spolupráci a soutěživost, prostřednictvím nových, adrenalinových sportů.

Naše soutěže v netradičních či méně známých sportech odstartovaly adrenalinovými disciplínami v oblasti ČESKÉHO RÁJE, kde se v září sjely vybrané týmy středních škol z celé ČR. Před televizními kamerami jsme absolvovali soutěžní disciplíny spolu s našim soupeřem, který přijel z gymnázia v Chotěboři.

První disciplína **EXTRAJÍZDA** se natáčela v Kozákově. Závodník musel sjet na kole ze svahu, projet papírovou stěnou, vzít létající talíř se symbolem a hodit ho dalšímu členovi družstva, který dokončil soutěž na mountainboardu s padákem. Podařilo se nám zvítězit a šlo se na druhou disciplínu **EXTRAPRAK**. Nejlehčí z našeho týmu Šárku, jsme vystřelili do sítě zavěšené na zřícenině hradu Valečov. Úkolem bylo vylézt po síti, předat štafetu Ondrovi a ten se snažil vyspeletovat pro symbol. Opět jsme byli úspěšnější. **EXTRABUBLIK** byla poslední disciplína a odehrávala se u Věžického rybníka. Šárka sjela ze skály na lanovce do rybníka a dovezla symbol. Pomocí Bubliku (na fotce v pozadí) přivezl Petr symbol Liborovi, který doplaval vítězně do cíle. Ve finálové soutěži **EXTRAKACHNA** jsme s velkým náskokem sestavili heslo a získali tak prvních 200 bodů.

Součástí soutěže je **EXTRAVÝZVA** pro kouče týmu. V našem případě se jednalo o seskok padákem z letadla z výše 1300 m. Náš kouč nezaváhal ani na chvíli, náročný seskok zvládl a získal pro tým tolik potřebné body. V rámci přímého přenosu, kdy diváci sledovali s napětím naše zápolení probíhala i telefonická soutěž. Přesto, že naši příznivci se velmi snažili, prohráli jsme tuto část těsným rozdílem 2 % hlasů.

Celkem jsme získali 550 bodů, ale soutěž ještě zdaleka nekončí. V současné době probíhá na Internetu hra **EXTRAKEKS**. Můžete se jí zúčastnit i Vy a pomoci našemu týmu k bodovému zisku, případně k absolutnímu vítězství. Uzávěrka celé soutěže byla 21. prosince 1999.

Mgr. Libor Kopečný
kouč



Informace obecní knihovny v Lutíně - co se nám podařilo

S příchodem podzimu přichází do lutínské knihovny každé pondělí odpoledne stále více dětí vypůjčit si pěkné knížky. Protože se dětem líbí knížky, ve kterých vystupují zvířátka a zajímá je rovněž naučná literatura o zvířatech a přírodě, vyhlásila knihovna v listopadu výtvornou soutěž "**NAŠI ČTENÁŘI - ILUSTRÁTOŘI**", na téma **ZVÍŘÁTKA V KNÍŽKÁCH**.

Zájem dětí nás mile překvapil. Sešlo se nám 197

ilustrací od 175 dětí, zapojily se i třídy Základní školy v Lutíně.

Zvířátka se dětem opravdu povedla a vybrat nejlepší byl opravdu nelehký úkol.

Například z obrázků oblíbeného "krtečka" by měl určitě radost i sám autor Zdeněk Miler. Tři vyhodnocené ilustrace byly odměněny knihou a všichni ostatní ilustrátoři obdrželi sladkou odměnu.

Návštěvníci naší knihovny si mohou ilustrace prohlédnout na výstavce, která je instalována ve vstupní místnosti knihovny.

Do další soutěže **ORIGINÁLNÍ ŠPERKY** se zapojilo 19 dětí. Vytvořily krásné náramky z příze, perliček, náhrdelníky z různých materiálů, přívěsky, prstýnky a různé ozdůbky.

Tyto krásné výrobky jsou rovněž na výstavce v naší knihovně. Návštěvníci knihovny obdivují šikovné ruce dětí, které je vyrobily.

Sedm dětí bylo odměněno knížkami, ostatní obdržely sladkosti.

Tyto akce jsou zpestřením pro naše malé čtenáře a pomáhají pěstovat zájem dětí o knihy.

Bronislava Pospíšilová
knihovnice

Z minulosti Lutína

/Pokračování z min. čísla Obecního zpravodaje/

Ve 14. i 15. století všechny lutínské statky nenáležely kapitulám. Byly tu i dvorce, jež nespádaly pod pravomoc kapitulní vrchnosti. Roku 1340 měl v Lutíně dvě zahrady (menší statky) olomoucký purkrab Rampols, jenž je tehdy prodal kapitule. V té době několik lutínských poddaných náleželo i olomouckému klášteru sv. Jakuba, který je r. 1375 postoupil kapitulním pánům i se zahradami a loukami.

Z bouřlivých dob husitských známe některá jména lutínských sedláků, kteří nebyli stejně majetní. Zatímco většina měla dvory s celým lánem polnosti, bylo mezi nimi i několik zemědělců a zahradníků. Roku 1446 byl nejbohatším sedlákem kapitulní fojt Hanal, který měl celolánový dvorec. Z jeho vrstevníků známe šest lutínských pamětníků, kteří prožili husitské bouře a převraty: celoláníci Frank, Matěj a Jiřík a zahradníci Jan, Martin a Jan Ocelka. Tehdy měli v Lutíně po jednom dvorci i tři olomoučtí kněží: dómský vikář Jan Chmelík, kněz Adam z Kralic a Václav z Brna, rektor katedrální školy. Protože se jim dvorce nevyplácely, současně je prodali po 60 hřivnách pražských grošů. Chmelíkův dvorec odkoupil fojt Hanel, statek mistra Václava přešel na Tomíka z Duban a Adamův na Pavla Kolínka, bydlícího na olomouckém předměstí. Děkan Petr z Račic schválil jako hlava kapituly tyto koupě, když se noví majetníci zavázali ke stanoveným platům, dávkám a robotám.

/Z publikace Dr. J. Kühndla "Lutín a jeho kaple" vybral Vlad. Smékal - kronikář/

Členové Sboru pro občanské záležitosti pozvali všechny důchodce starší 69 roků na setkání do auly základní školy. Sešlo se jich ve středu 15. prosince opravdu mnoho a ti, kteří přišli nelitovali. Byla jen škoda, že nemohli být pozváni i mladší důchodci, ale kapacitně by na to aula nestačila. Mezi přítomnými byli také dva nejstarší občané Lutína a sice p. Krejčíř, který nedávno oslavil 94. narozeniny a o málo mladší p. Škrabal.

Setkání zahájil srdečným přivítáním přítomných starosta obce Ing. Miloslav Hübner. Ve svém krátkém projevu zdůraznil význam pořádané akce, která by měla navazovat na setkání důchodců, tradiční v naší obci v dřívějších letech.

Po jeho proslovu byl zahájen kulturní program žáků místní Základní školy, který byl zkrácenou reprízou akademie uspořádané v nedávné době při příležitosti 150. výročí založení školy. Program byl vyplněn zdařilými scénkami žáků od těch nejmladších až po vyšší ročníky a dále hudebními čísly žáků Základní umělecké školy, kteří hráli na zobcové flétny. Předvedené výkony žáků měly výbornou úroveň a přítomní odměňovali malé herce i hudebníky upřímným potleskem.

Po vyčerpání programu následovala srdečná beseda přítomných seniorů s příjemně pohoštěním, které roznášely vkusně ustrojené hostesky – žákyně Sigmundova středního odborného učiliště.

Spokojenost přítomných s uspořádáním akce byla dokonalá. Důchodci vyjadřovali svoji vděčnost Obecnímu úřadu za uspořádání akce a chválili předvedený program. Nezapomněli však připomenout, že by vítali, kdyby se na uspořádání podobné akce nemuselo čekat zase několik roků, jako tomu bylo dosud. Doufáme, že se dočkají dříve.

Vladimír Smékal
kronikář

V Třebčíně...

Při příležitosti Mezinárodního roku seniorů, vyhlášeném OSN, proběhlo dne 15. 12. 1999 v 16.00 hod. v KSZ Třebčín setkání se seniory obce, občany Třebčína ve věku 69 a více roků. Po slavnostním uvítání přítomných místostarostou obce a panem Ladislavem Smičkou následovalo vystoupení žáků ZŠ v Lutíně, které se všem velmi líbilo. Účinkující a učitelé sklidili od všech přítomných velký potlesk a slova uznání. Po skončení vystoupení žáků ZŠ bylo podáváno malé občerstvení. Následovala volná zábava, po jejímž závěru všichni konstatovali, že s tímto setkáním byli všichni velice spokojeni a vyjádřili přání, aby nebylo poslední. Pro všechny, kteří se o přípravu a hladký průběh zasloužili, je to impuls pro přípravu setkání příštího. Za krásné chvíle, které pro všechny připravili, patří poděkování řediteli ZŠ v Lutíně Mgr. J. Spurnému, celému učitelskému sboru a všem účinkujícím. Za přípravu této akce děkují pí Zdeně Burdové a pí B. Pospíšilové.

Hynek Bokůvka
místostarosta

K zamyšlení !

Občané Lutína a Třebčína, neukládejte do svých sběrných nádob (popelnic) papír, sklo a plasty, ale pouze zbytkový odpad, který vznikne vytríděním komunálního odpadu na:

bioodpad	(kompostovatelný odpad)
nebezpečný odpad	(baterie, barvy, oleje, kyseliny, zářivky apod.) sbíraný jedenkrát ročně
objemný odpad	(nábytek, koberce, sporáky apod.) sbíraný jedenkrát ročně
železný šrot	sbíraný jedenkrát ročně
odpad ze zeleně	(nekompostovatelný odpad) sbíraný minimálně třikrát ročně do přistaveného kontejneru
sklo	sběrná nádoba barvy zelené
plasty	sběrná nádoba barvy žluté
papír	sběrná nádoba barvy modré

Dodržováním tohoto postupu třídění komunálního odpadu předejdeme případným neshodám s osádkou sběrného vozu.

V této souvislosti apeluji na občany, majitele motorových vozidel bydlících v Třebčíně v části obce, kde se v současné době buduje II. etapa výstavby obecního vodovodu, aby v den vývozu popelnic tj. každý sudý pátek svá vozidla neparkovali na komunikacích dotčených výkopovými pracemi, provedenými v krajnici vozovky. Neodpovědným parkováním dochází k zúžení profilu vozovky s následným nebezpečím zapadnutí sběrného vozu v místech, kde se prováděly výkopové práce.

Osádka sběrného vozu z důvodu neodpovědného parkování neprovede v dotčené lokalitě vývoz sběrných nádob.

Děkuji za pochopení.

Hynek Bokůvka
zástupce starosty

Oslavy 150. výročí ZŠ Lutín

V minulých dnech jsme si připomněli 150 let, které uplynuly od založení místní školy. A právě k tomuto výročí se vztahoval program oslav, jež byly zahájeny v pondělí 15. listopadu a trvaly téměř celý týden. Jednotlivé části programu byly určeny nejen žákům školy, ale také jejich rodičům a široké veřejnosti. Že to byly akce opravdu rozmanité, můžete posoudit sami. Den otevřených dveří se stal příležitostí pro rodiče, kteří v jeho rámci mohli navštívit vyučování, poznat způsob výuky a možnosti vybavení školy, ale také se na chvíli vrátit do svých školních let.

Žáci reprezentovali sebe a svou třídu v pěveckých, výtvarných, vědomostních a sportovních soutěžích, které si pro ně připravili učitelé 1. a 2. stupně. S velkým ohlaselem se tak setkal šachový turnaj, "Orientační běh školou", turnaj ve florbalu a volejbalu nebo "Hejbní kostrou". "Zlatý slavíček" a "Caruso show" – pěvecké schopnosti účinkujících dokázaly pravdivost rčení "Co

Zbývá si jen přát, aby mladí hráči pokračovali ve svých dobrých, v mnoha případech výborných výkonech, aby jednou mohli doplnit řady méně úspěšných starších kamarádů. Při tom výpočtu úspěchů i neúspěchů je třeba si připomenout záslužné práce vedoucích a trenérů všech lutínských mužstev.

Vladimír Smékal
TJ Sigma Lutín

Vyneseno z rady

- obec obdržela pro příští rok dotaci od SFŽP na do- budování kanalizace v Lutíně a Třebčíně, další část nákladů vedle vlastních prostředků obce bude řešena půjčkou od Volksbank, a.s.,
- rýsuje se reálná možnost převodu nemovitého majet- ku TJ Sigma z ČSTV na obec. Vyřešila by se tím dlouhotrvající neutěšená situace našeho největšího sportoviště,
- po uzavření výběrového řízení na odprodej nebo pronájem areálu bývalé kotelny byl radou navržen a Obecním zastupitelstvem 8.12. schválen prodej této nemovitosti firmě Minitrans pana Jiřího Ryšavého ze Slatinic,
- kanalizace zejména ve starém sídlišti v Lutíně je zcela ucpaná - čištění si vyžádá nemalé náklady.

Zajímavosti

- dne 25.2.2000 v 20.00 hodin bude zahájen již tradič- ní, nyní už 4.Obecní ples, na který
Vás všechny srdečně zveme,
- rada opakovaně řešila havárie vodovodních přípojek v Růžové ulici. Rada si dovoluje upozornit občany na nutnost pravidelných kontrol vlastních přípojek, aby se při případné havárii nevystavovali nepříjem- nému zjištění, že musí hradit vodu, která bez užítku unikla na jejich pozemek.
- doplňujeme informaci z minulého Zpravodaje o bez- pečnostním zařízení v lutínské kapli. Bylo pořízeno z prostředků vybraných mezi našimi věřícími spolu- občany.

Společenská kronika

V listopadu oslavili:

75 let	Josefa Hanáková	Lutín
75 let	Anna Kubálková	Lutín
75 let	Karel Dostál	Lutín
85 let	Anna Vrbová	Lutín
90 let	František Vavroš	Lutín

V prosinci oslavili:

94 let	Vladimír Krejčíř	Lutín
75 let	Josef Dostál	Lutín
83 let	Božena Kadlčíková	Lutín
86 let	Barbora Habaníková	Lutín
81 let	Štěpánka Pouperová	Lutín
84 let	Jan Krempl	Lutín
80 let	Jena Ošťádalová	Lutín

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti.

V Třebčíně v měsících listopadu a prosinci žádný z občanů významné životní jubileum neslavil.

Narozené děti:

- říjen:

Aleš Grepl Lutín

- listopad:

Sylvie Šmoldasová Lutín

Jakub Kolář Lutín

- prosinec:

Tomáš Jaroš Lutín

V měsíci listopadu (Třebčín) a prosinci (Lutín) proběhlo slavnostní přivítání dětí do svazku obce. Velmi pěkný program si připravily děti z hanáckého kroužku ZŠ Lutín.

V prosinci oslavili 60 let společného života – diamantovou svatbu

manželé Jan a Ludmila Kremplovi z Lutína.

Přejeme do dalších let hodně zdraví, spoko- jenosti a rodinné pohody.

Opustila nás ve věku ...

48 let Olga Kohoutková Lutín

Pozůstalým projevujeme upřímnou soustrast.

Sbor pro občanské záležitosti

Příští číslo Obecního zpravodaje vyjde 1.3.2000.